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ATA SUCINTA DA 46'
(QUADRAGÉSIMA SEXTA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 24 DE MAIO DE 2006.

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: 'Deputados Fábio Barcellos, Wilson Lima e Chico
Aoresta. '

SECRETARIA: Deputados Chico Vigilante, Pedro Passos e.Wilsofl
. Lima. '

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

INfcIO: 10 horas e 30 minutos.

TÉRMINO: 13 horas e 7 minutos.

PRESENÇA: Compareceram os seguintes deputados:

• Aguinaldo de Jesus (PL)' • Ivelise Longhl (~MDB)
• Arlete Sampaio (PT) • Izalci (PFL)
• Augusto Carvalho (PPS) • José Edmar (Prona)'
• Benfcio Tavares (PMDB). Leonardo Pruder* (PFL)
• Brunelll (PFL) • Odilon Aires (Paa)
• Chico Floresta (PT) • Paulo Tadeu (PT)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

• Chico Leite (PT) ,
• Chico Vigilante (PT)
• Eliana Pedrosa (PFL)
• Erika Kokay (PT)
• Eurides Brito (PMDB)
• Gim Argello (PTB)

• Pedro Passos (PMDB)
• Peniel Pacheco (PDT)
• Rôney Nemer (PMDB)
• Vigão (PMDB)
• Wilson Uma (Prona)
• Fábio Barcellos (PFL)

Distrito Federal e, presidente de honra da rádio comunidade Voz do
Povo FM, na ddade Estrutural.

O homenageado vem ajudando a comunidade da congregação
Assembléia de Deus há 12 (doze) anos com diversos trabalhos
desenvolvidos por ele em sua Incansável atividade pastoral.

.E, há 04 (quatro) anos vêm contribuindo com a comunidade das'
cidades de Samambaia/DF; Santo Antônio do Descoberto/GO e Águas
Undas/GO; com diversos projetos sociais para a melhoria da qualidade
de vida da população.

Diante do exposto, entendemos que o Senhor Marcos Soares é
merecedor do honroso Titulo ora proposto.

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

Sála das Sessões, em de de 2006
1.2 COMUNICADOS DA MESA

- Projeto de Decreto legislativo nl' 642, de 2006, de autoria do
Deputado Rôney Nemer.
- Projeto de Decreto legislativo nII 643, de 2006, de autoria do
Deputado Odilon Aires.
- Projeto de Decreto legislativo nll 644, de 2006, de autoria de
vários deputados.

fII J~
RÔNtv\iEMER

DEPUTADO DISTRITAL

PROJETO DE DECRETOLEGISLATIVON" •••• m.
(Do Senhor Deputado ODILON AIRES) .

PROJETO DE DECRETO LEGISLAnvD N0 •• Ia'"
(Do senhor Deputado RÔNEY NEMER) "Concéde Título de Cidadão Honorário de

Brasília ao Mestre MOO SBONG WOO".

Concede Titulo de .Cld.dlo
Honór6r10 de iI•.••m•• 0 senhor
Marcos SO••••••

A cÂMARA LEGISLATIVA ~ DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. 1° - Fica concedido o Título !ie Cidadão Honorário de Brasília ao
Mestre MOO SBONG WOO - fundador da ~iação Cultwal Brasil- Chinli _
ACBC

Art. 2" - Este Decreto Legislativo entra ém vigor na data de sua
publicação.

A CÂMARALEGISlATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta: .
Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO

Art. 2° Este Decreto legislativo entra em vigor na data de sua
publiCação.' .' .

Em março de 1961 mudou-se para o Brasil, passando breves períodos
em MinasGe!1ús e São Paulo. Em 1968, veio para Brasília, o~e reside até hoje~
Nesta cidadl:, foi professor de língua japonesa da Socicdacle Cultwal Ni~
Brasileira, e o primeiro professor das línguas chinesa e japonesa do Instituto Rio
Branco, rio Itamaraty. Foí também o íntrodutor da Medicina Tr8dicional Chinesa
\ na sociedade brasiliense. Durante todo esse tempo. teID se dedifado à prática da
medicina chinesa e ao ensino das Artes Mareiais, especialmente o Tai Chi Chuan e
o Chi Kuiig (exen:fcios respiratórios para regulação orgânica e \harmonia psico-
emocional). E desde 1974, vem atuando na Entnlquadras IM/lOS Norte, a Pr~
da Harmonia Universal. LA oferece, gratuitamente, atividades :diárias de auto-
massagem, Chi Kung, Tai Chi Chwin e outras prátiéas que viseln à melhoria da
saúde e da qualidade de vida da comunidade.

JU S,T 1F 1C A ç Ã O

MGtnMooSho"6 Woo

E
estreMoo Shong Woo nascafno dia 3 de março de 1932, em

. . 'ayi - Taiwan; De uma famila, onde do lado paterno a gerações se
. . da e pratica o Tai Chi Chúan e outras modalidades de Artes

areiais, e, do lado matemo, existe uma tradição de prática e estudo da
.cional medicina chinesa, o Mestre se familiarizou desde jovem

. lo estas duas tradições .. Ainda não existiam cursos universitários
estas ciências; o conhecimento era transmitido de pai para filho,
mantend9-se um certo segredo familiar das práticas.

Ainda em TaiWllil,que naquela época se encontrava sob o d~mfnio do
Japão., Moo Shong Woo (por exigência doeapão adotava o nome japonês de
Mutsuo Matsuga) se formava em Arquitetura"

. Inspirado por seu avô paterno se dedicava sempre mais à medicina e
às .ArtesMarciais. Foi para 05 Estados Unidos, onde estudou medicina ocidental
numa universidade do A1abama.(nos anos 1955, 1956). .

:.<.'
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Art. 1° Fica concedido o Titulo de Cidadão HodorárlO de Brasilla
ao Senhor MARCOS SOARES. ."-------

I • .
O Senhor MARCOS SOAltES, é presidente da Ong Brásil

Melhor; presidente do 'conselho de pastores da cidade Estrutural' no

1
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•.Uma P~ Vez de CamiDha, De) grau'de Co~en~or, ~ 15 de
novembro de 1989 (Instituto Histórico e Cultur&:lPero Vaz de Caminha); .

- IIIslgnia do Mmto. Cívico, comemorativa ao Centálário da
Proclamlçio da República;

• Colar 1056 de AnclIieu - ApóStolo do Brasil- 2S de janeiro de 1990.

ÚTULOS;

. - Advisor ?f lbe. Chinese Acupuncture Medicai Publishing
IncolJlOratJon (Conse1heuo da COIJlOI'lIÇioEditorial de Medicina e. Acupuntura
Chinesa);

. - Honorary Dean of lbe Chinese Medicai Speci~ity College and
}~tute (Reitor Honorário da Faculdade. e do Instituto de Especialistas. M&licos
~Chineses); .. . .

.• Honorary President of World .Wide Chinese Herbalists Union
.General Association (Presidente Honorári(> da' Associação Gera1 da Uniio
Mundial de Médicos Herba1istas Chineses). f\ . .

• --_ •• _--_ •• _-_ ••• _ •• __ o •• _

INDICAÇÃO;

- Indicado. ao Prêmio PriDcipe de Astúrias (EspaDha) pelO irabalho
.cultura1 e humano desenvolvido no ftmbito Internacional. .

FUNDADOR EMENIOR

• Associação éultura1 Brasil-China -ACBC, idealizada em 1985,
constituída em 08.10.1988

- Instituto .In_ional de Seing Tio (Iilternational Institute of
Seing Tao - IIBl), com associações no Brasil, Japio e San Marino
. . . .

ATUACÃO COMO MENIOREIOU COORDENADOR DOS SEGUINTES
EVENTOS (apega. OI mal. recentes); . .

: la Comemol'llÇio, em Brasllia, do Dia Mundial. de Tai Chi eChi
Kling - 13 de abril/2003 - na EQN 104/1OS- Praça da Harmonia Universal- Asa
Norte. Realização da Associação Cultura1 Brasil China em parceria com diversas
Escolas de TaiChi e outras ArteS Marciais; .

•. '1:' Comemoração Dia Mundial de Tai Chi e Chi KUilg- 20 de abril
12004 - na EQN I04/1OS- Praça da Harmonia Universal- Asa Norte. Realização
da Associação Cultura1 Brasil China em parceria com diversas Escolas de Tai Chi
e outras Artes Marciais; e apoio do Ministmo da Saúde;

- 3a Comemoração Dia Mundial de Tai Chi e Chi Kung - 24 de abril
1200'S. na EQN 100/IOS - Praça da Harmonia UniversàJ. Asa Norte. Realização
da Associação Cultura1 ~rasil China em parceria com diversas Escolas de Tai Chi
e outras Artes Marciais; Apoio Secretaria de Saúde do Governo do Distrito.
Federa1, Secretaria de Cultura do GDF

• 4a• Comemol'llÇio Dia Mundial de Tai Chi e Chi Kung - 29 de abril
de 2006 • na EQN 104/1OS- Praça da Harmonia Univei-sal. Asa Norte. Realização
da Associação Cultura1 Brasil China em parceria com diversas Escolas de Tai
Chi e outras Artes Marciais; Apoio FUBRA - Fundação Universitária de Brasilia .

• 'Ia Comemol'llÇio do Ano Novo Chin& (Calendário do Ciclo da
Natureza) - 13 de Fevereiro de 200S - evento inédito em Brasilia ao ar livre e
aberto à comunidade - na EQN 100/IOS • Praça da Harmonia Universal - Asa
Norte. Realização da Associação Cultural Brasil China em parceria com '"

Administração Regional de Brasilia, sécmaria de Estado da Cultura, Secretaria de
Turismo, Sindhobar entre outros.

'ABDoMc.\() EM EVENTOS REALIZADOS POR OlJTRAS
EN"DDADg le"," n """t"?Qtnlj

• - PreSidênc:ia da RePública - V Semana Pensa Vida (para
fiincionúios) ~ Anexo da l'resideucia, junho/200S

- Ministmo da Saúde - 1° Semin4!io do Humaniza SUS. Academia
de Teuis de Brasília, setembrol200S, , / '.. . . .'.

. .• Ministáio da Saúde. Lançamento Nacional do Programa Brasil
Saudável- JUiIhoI200S, Parque da Cidade de Brasília

. . .'

v '. • Comemoraçlo aOs 4S anos do Aniversário de Brasília, em 21 de
Abril de 200S, na Praça dos Tres Poderes. Realização da Secretaria de Estado da
Cultura do GDF . .•

, • Ministmo do Esporte - Lançamento Regional Programa Vida
Saudável. 2S de Março de 2006 - Parque da Cidade dé Brasília .

• Secretaria de Estado da Saúde do Governo do Distrito Federa1 - 4°
Agita Brasília - 10 de abril de 200S • Parque da Cidade de Brasília

- Secretària de Estado da Saúde do Governo.do Distrito Fed~ - SO.
. Agita Brasília - 08 de abril de 2006 - ~arq~e da Çjdade de Brasilia'

,
• Câmara Legislativa' do Distrito Federal • Projeio de Bem com a

Vida - Pai.estra e Prática de Tai.Chi (Saúde, Equilibrio. e Paz) - .!I de abril de
2006- Auditório da Câmara Legislativa do DF.. . r:. '.. .

PRESENCA EM EVENTOS (apenas os mais retentts)j

• OPAS/Organização Mundial da SaúdelMinistmo da Saúde -
Lançamento da Publicação "A Vigilância, O Controle e a Prevenção das Doenças
Crônicas Não TraDsmissíveis" - Secretaria de Vigilância em Saúde. Ministmo da
Saúde em 2S de outubro de 200S - Brasilia • DF .

• Caminhada da Lua - Parque da Cidade de Brasilia, em diversos
meses

.. - Café Ecológico .:.Parque Nacional de Brasilia - Áiua Minera1 , em
diversos
REPORTAGENS EM JORNAIS (algumas delas>

CORREIO BRAlJLIENSE

26.05.1991 - Cidades - pg 5. - coluna Personagem da Cidade" - "O
sábio que ensina ser feliz"

. 18.03.1995 - caderno dois - P8. 6 - "Arte e terapias vêm da China
para a 508" .

07.03.1993 - capa e caderno ciâades pg. 6
23:l0.l99S -' caderno dois pg. 4 - "Brasileiro faz trabalho espiritUal

no Japio"
10.02.2003. Tome Nota
04.07.2004 • Revista D
17.10.2004 - Revista D
13.02.200S • caderno cidades
14.02.200S -pg. 22 - "Boas.vindas ao "anodo Galo na Asa Norte"
22.04.2005 • Caderno Cidades
27.04.2005 - pg. 26 - "Brasilia em festa"
30.l2.200S - caderno Fim de Semana.

JORNAL DE BRASíLIA

02.02.1986.,. "Mira: um sopro de Verbo novo"
. 30.03.1986 - "Tai Chi Chuan: "Um novo estimulo para a vida"
I L07.1999-capa e caderno 2.B"O fantástico Dr.'Woo"
24.04.2004 - matma I.
12.02.2005. Caderno VivaY'

O ESTADO DE SÃO PAULO

JORNAL DA COMUNIDADE.

26 de fevereiro a 4 de março de 200S - pg. A-12 - "Gdo-mesire do
Tai Chi Chuan" .

14 a 20 de maio de 200S "Caderno Comportamento
2 a 8 de julho de 200S - pg. A.7 "Tai chi chuan está em festa"

• '1:' Comemoração do Ano Novo Chin& (Calendário do Ciclo da
Natureza) - 29 de janeiro de 2006 - em Brasilia ao ar livre e aberta à comunidade
brasileira - na EQN 100/IOS Praça da Harm9nia Universal. Realização da
Associação Cultural Brasil China em p RealizaçãO da Associação Cultural Brasil
China parceria com. A!bninistração Regional de Brasília, Ministério da Saúde,
Secretaria de Saúde do Governo do Distrito Federa1, Sindhobar entre ou~s.

- Primeiro curso de formação de multiplicadores de Taijiquan para
servidores da Secretaria de Saúde do Distrito Federa1

Brasilia"
. 19.01.1989 - caderno Nacional" - "Tai chi chuan tem. quadra em
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9 a 15 de julho de 2005 .-Caderno Cidade
16 a 22 de julho de 2005 - PI. C .8- "Joscph Woo - o lIICItI'Cdo lei
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JORNAL HOJE EM DIA

2 a 8 de outubro de 2005 - Cademo Brullia - Comunidade

CAMPUS - Joraal-Laborat6rlo do Departamento de COlDulcaçAo da UDb DO
91. 1°quiDzcaa, abril de 1986 "Do corpo' cabeça o OriCDteBrullia".

JOSt - •••••• da_'P' JptsIrt
Ano XI - DO560 - PI. 16 - 1'ai Chi Chuaa A arte do vCDmvc1

lIICItI'CWoo"
Ano XIlI - nO660 - pg. 5 - "Bruflia tCIi fiIculdade de Tai-Chi.

Chuaa"

ilLDMABOM

28.01.1986- pg. 14 - "Verbo sem aspas, um scrmio abc!to".

grouMjlNS EM UYJSIAS "'omll deIul
ygA" CcptpOptp

(SuplClDClltoMcosal) - parte integrante da Vcja ano 23 - nO27,
11.07.1990 - "Woo e seus alllDOffazem o tai chi chuaa na entrcquadras 104/105
da Ala Norte, em Bruflia !f .

BEyJSL\ 1ANC0RBRÁS

ano m - edição 10 - setembro de 1996 ''Paz e Longevidade - O tai
chi chuaa tem a fórmula certa para um perfeito cquillbrio entre a mente e o corpo"

SINTONIA IIOLÍSDCA
Ano I - nO8 - dezembro de 2000 - capa e fls. 4/6 - "Mestre Woo,

sabedoria a serviço da sociedade".

II,r -11IImIfIIg""1,,"""" Df'''''' r",
Tudo colDCÇOllcom a Associaçio Cultw"a1Brasil - China - ACBC.

Ela foi fundada por Padre Joio Manoel Lima Mira S.J.• junto com o Mestre Moo
ShooaWoo.

PIIcIMMira levou a Assoc:iaçio para Santa Catarina, para a Itália e
fina1mcatc para o Japão. A id6ia se cspaIhou pelo mundo. e assim surgiu o
"lntcmation8llnstitutc ofBcing Tao". com o mesmo propósito da ACBC.

O que significa Bei"g Tao? O original da cxprasãO vem do chinb
MlNG TifO. Ming significa VIDA e Tao quer dizer CAMINHO. Bcing Tao, seu
equivaICDtcem inales. quer dizer "CamiMo de ruJa.

O Intcmation8l Institutc of Bcing Tao, e com este, a Associaçio
Cultural Bruil-ehina e os outros grupos vinculados com o ImT. em
Florianópolis, San Marino e Roma na Itália, e em Tóquio no Japão. propagam um
estilo de vida diferente, baseado nos ensinamCDtos do taoismo, Um estilo de vida
~_ procura uma sempre inaim: interaçio com a nat1Rza, com os holllCllS, e em
primeiro lugar uma comprcensio de si mesmo. Propaga um amor com todos e com
tudo, com Deus e sua criatura. TrabliIhar para o bem-estar dos homens e para uma
conscrvaçlo consciCDte da D8IUJeza6 ponto ccatral do ideal do Bcing Tao.

Embora sendo DiUitoantigo. 6 um ideal e uma necessidade tio atual
para nosso mundo de boje. .

. . :

c:.~,-"'UR""L4t

(.~....•,m~:I: ~
....~>I~:rx
ACIIC

Vinte e nove anos atrú o Mestre Woo começou praticar Tai Chi
Chuaa na Praça da Harmonia Universal situada na EQN 104 / 105 em Brullia •
Brasil.

É gratuito para quem quiser participar, basta trazer a vontade ele
melhorar a sua qualidade de vida. I

A ACBC foi fimdada pelo Mestre Woo e um de seus primeiros
alunos, o Padre Mira 51. para dar suporte a estas atividades de Tai Chi Chuan.

. Praticamos Tai Chi, Meditaçio taoista em p6 e em movimento.
Encrgização, Auto-massagcm e Chi Gang. para melhorar a qualidade de nossa
vida em todos os Diveis.

~ MelhoramOs nossa saúde, IDOvimentaodo o Chi, a Energia Vital
~ Melhoramos nosso desempenho mental, pela prática da.

conCCDtraçio
~ Melhoramos espiritualmente, praticando pcrdio, harmonia com

Deus, os homens e a natureza

A ACBC se reúne diariamCDtepara suas práticas no seguinte horário:

"Manhã: das 6 às 7 horas e tamb6m das 7h30 at6 8h30 (cxceto domingo)

OsMmrq, os diWpulm deMestreW09
OsMestrQ

O aprendizado do Mestre Woo tem raízes na tradição familiar. Mas
al6m dos seus ancestrais, teve outros mestres em diversas modalidades das Artes
Marciais e de Medicina Tradicional chinesa.

Woo Tsao Fong. o avô patemo. m6dico da linhagem marcial da
medicina tradicional chinesa, foi seu primeiro mestre nas Artes Marciais, ainda
nos primeiros anos de vida.

Ouyang Tsun Wei. o avô materno. m6dico da linhagem confucionista
da medicina tradicion8l chinesa, lhe deu a iniciação na Medicina Tradicional
Chinesa.

Seu pai, Woo ChCD Hsiang. professor de literatura e cxpcrt em
Medicina dOTao, ensinou medicina chinesa e artes marciais.

Woo Tien Vou, seu irmio mais velho, se tomou mestre do Moo
Shong Woo nas artes de Shaolin Flor de Ameixa, modalidade muito antiga de
Artes MliJciais.

Osdfsçfp"", deMestreW09

• Milhares de pessoas passaram e continuam passaodo pela escola do
Mestre Moo Shong Woo ao longo dos quarenta anos em que administra Chilcung e
Tai Chi Chuan na Praça da Harmonia na EQN 10001OS.na Asa Norte de Brasília.

Muitos praticam com amor e dedicação o que aprenderam com o
Mestre e assim se beneficiam, com saúde f1sica e mental mais equilibrada. Vários
já se mudaram de Brasília, mas continuam na sua prática regular.

Alguns por6m se destacam como discfpulos especiais, trabaJbando
por sua vez na propagaçio do ensino de Chilcung e Tai Chi Chuan.

Herbert Dada InocaIa, há muitos anos mestre da Academia Magka Isa,
é ~ dr primeiros discfpulos do Mestre Woo.

Or. Gustavo Volkcr Luedcmann conta nas fileiras dos primeiros
discfpulos do Mestre. Hoje ele administra aulas de Bcing Tao - Chilcung e Tai Chi
Chuan, ria Câmara Legislativa do Brasil para funcionários daquela Casa.

Paulo Trindade, professor da Universidade Católica de Brasília, e
Carlos Barreto. funcionário do Banco Central. são discfpulos dos primeiros anos
do Mestre Woo. O espanhol Jos6 Luis Peres, que desenvolveu atividades de Bcing
Tao em Madrid, e como açio bencficcate em estabelecimentos prisionais naquele
pais, atuaImcntc realiza interc.imbio cuItw"a1com as tribos berbcres de MarrocoS..
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NII .•• ..m-
(De Vários Deputados)

Ante o todo o exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares para fazer '
aprovar o Presente Projeto de Decreto Legislativo, de minha autoria, que consagra
o trabalbo desenvolvido pelo Mestre MOO SHONG WOO.

Sala das Sessões, de maio de 2006

- ~
AristeiJI Woo, fi1ho do Mestre, aprendeu com o pai. praticando 'muito tempo junto
c:omele na PnIça da H8rmoDia Univenal. Agora administra aula de Tai Chi
Ch1l8llna Universidade de Bruflia.

Gino e Bispo (ambos experts em Kungfu), se destacam entre os
disclpulos dos primeiros tempos.

IM H_OlÚ UIIINrMI
o espaço da EQN 104l10S de "Praça da

nia Univenal", Homens e mulberes de todas
raças. religiões, crenças e nlveis sociais reúneÍn-
aqui para aprender a viver conforme os

ios do TAO, praticando Tai Cbi Cbllllll,
taçio, Oração, HarmoDizaçio. Não é um lugar

somente de pr'ticas fisicas, mas de aprendizagem de uma cultura milenar, voltada
a promover a univenalidade e fraternidade entre todos.

\

~
. C~

Depu ODIL'õf.f MRES
PMDBIDF

A Roda da Fraternidade é um ponto importante da programação
diária. Fazendo um clrcu1o, intercalando na medida do possível, bomens e
mulberes, sentimos a energia desta nossa fatnflia do TAO fluindo em nós.

A Praça da Harmonia Universal é nosso ponto de encontro diário.
Compartilhamos nossas experiencias, aprendemos juntos, nos comunicamos
fratemalmente.

Md""Ie r••
o primeiro passo na nossa prática do Tai Cbi Cbuan é a meditação em pé,

Meditar é imergir na suavidade da inteligência universal e haurir o
elixir da rria no grande suprimento do Criador do Universo.

Assim, a meditação faz parte da saúde e a nossa condição de saúde
nos inspira a meditação.

Susta os efeitos da
ResolLição Normativa n. 01, de 23
de maio de 2006, do Conselho de
Assistência Social do Distrito
Federal.

A CÂMARA lEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
decreta:

Art. 11Fica sustada a Resolução Normativa n. 01, de 23 de
maio de 2006, do Conselho de Assistência Social do Distrito
Federal.

Ar!. 2" Este Decreto legislativo entra em vigor na data de
sua publicação ..

Art. 3" Revogam-se as disposições em contrário,

Meditar é entrar em harmonia com o Universo e, onde não há
harmonia não pode haver saúde.

HAIlMONWC,lO

Sendo o cOrpo .0 espeIbo da alma", podemos atuar no emocional
eliminando tensões musculares, desbloqueando fluxos 'energéticos, trabalhando a
respiração e tocando os sentidos, devolvendo sensibilidade, fluidez e leveza.
Através de um conjunto de técnicas, toques e manipulações do corpo, promove-se
a barlDoDizaçio energética, fisica e, conseqüentemente, emocional. Assim sendo, a
Terapia de HarmoDizaçio Corporal resgata as consciências corporal e emocional
do ser, equilibrando-o.

É recomendada para pessoas de qualquer idade, principalmente
àqueles que tem dificuldade em trabalhar o corpo fisico através de atividades
esportivas. Auxilia na prevenção e recuperação de doenças. mantendo o equilíbrio .
fisico. Em idOsos promove a reenergizàçio orgAnica, o fortalecimento muscular, a
meIbora das funções vitais, proporcionando maior autonomia e independência.

JUSTIFICATIVA
A presente proposlçao objetiva assegurar que as

prerrogativas do Poder legislativo do Distrito Federal sejam
devidamente resguardadas.

Por essas razões, nos termos do art. 50, inciso VI, da lei
Orgânica do Distrito Federal, entendemos que o Con~u

de suas atribuições ao impor medidas a serem cumpridas pelo
Poder legislativo. .

Isso enseja a sustação dos efeitos dos Decretos citados,
pelo que esperamos contar com o apoio dos Parlamentares para
aprovação do presente Projeto de Decreto legislativo.

Sala das Sessões, 1 de fevereiro de 2006.
Sala das Sessões, 9 de maio de 2006.

Depatada RONEY NEMMER

Deputado Jost EDMAR

Deputado LEONARDO PRUDENTE

Depatado AGUlNALDO DE JESUS

Depatada ARLETE SAMPAIO

Dep~ÚdOBRUN~LI

Deputado C TA

Dep do CHICO LEITE

Depaúdo ilENtclO TAVARES

Depatado AUGUSTO CARVALHO

Depaúda EURlDES BRITO
Estacionamento NO.lO - 7:30b (sab.8 b,
dom.9b)

TMcmCUUANEMBwiw

Brasriia tem diversos lugares onde se pode aprender e praticar Tai Chi
Cbuan e Cbiltung. Para ajudar os que procuram. listamos uma série de endereços e
contatos. Se vaca souber de outro lugar ainda, por favor nos avise pelo e-mail da'
ACBC.

.I



Págna6 Diário. da Cãmara Legislativa W 121, Brasília,quinta-feira, 29 de junho de 2~

~RET~IA AliA DE 1ST ESTADOADO DEAçAo.SOCIAL

CONSELHODE AsSISTêNCIA SOCIALDO DISTRITOFEDERAL
RESOLUÇÃO NORMATIY A N" 01, DE 23 DE MAIO DE 2006.
Dlspêle sobre recursos provenientes de. Emendas Parlamenta,reI da Vnllo .
e do Distrito FederaL
O CONSELHO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO DISTRITO FEDERAL, no
uso das competências que lhe são atribuídas pela Lei n° 997, .de 29 de
dezembro de 1995, e com fundaJDento nas deliberações aprovadas .na V
Conferência Nacional de Assistência Social e na VI Conferência de
Assistência Social do Distrito Federal; .
Considerando que a este Conselho cabe indicar prioridades para. a
programação e execução orçamentária da Secretaria de Estado de Ação ~Ial
do Distrito Federal, zelandopor'.sua inclusão nos orçamentos anuaIS do
Distrito Federal e acompanhando sua execução, conforme dispõe o Decreto n°
18.366, de 26 de jwiho de 1997, e a Resolução n° 12-eASIDF, de 06 de agosto
de 2002;
Considerando que a gestão do FASIDF deve seguir critérios de aplicação de
recursos que privilegiem as prioridades e metas indicadas pelo CASIDF,
conforme preceitua a Lei Complementar n° 08, de 19 de dezembro de 1995;
Considerando que a destinação de recursos. de Emendas Parlamentares
contemplando determinada entidl¥1e de assistência social compromete a
autonomia do comando único da política pública de assistência social nas três .
esferas de Governo e as atribuições do CASIDF, e nem sempre está de acordo
com os Programas Institucionais e .Plano de Assistência Social/SEASIDF,
além de ferir princípios consagrados pela Política Nacional de Assistência
Social: resolve:
Art. 1o - Os Parlamentares que destinarem recursos provenientes de Emendas
às Entidades de Assistência Social, deverão fazer constar na proposição que os
recursos serão destinados obedecendo aos seguintes critérios de partilha:

1- . 60% (sessenta por cento)destinados à entidade beneficiada;
.' tI- 40% (quarenta por cento) deStinados ao Fundo de Assistência Social
.' do Distrito FeaeraI.

Parágrafo único.~ Se as Emendas Parlamentares não obedecerem aos crit~os
de partilha deternlinados' pelo caput desse artigo, não serão referendadas pelo
Conselho de Assistência Social do Distrito Federal - CASIDF.
Art. 2°- Somente serão contempladas com recursos provenientes de EmendlÍs
Parlamentares as entidades previamente inscritas no CASIDF. ~
Art. 30_.Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogam "
as disposições em contrário.
JOSÉ ANTÔNIO MARTINS ALVES Pyesidente

2 ORDEM DO DIA

(1.2) ITEM 10: Discuss~o evotação, em 22 turno, enj regime de
urgência, do Projeto de Lei n22.262. de 2005, de autoria do Poder
El'(ecutivo, que "Institui o Regime Simplificado de Tributação na .
prestação onerosa de serviços de comunicação de dados
associados à segurança, logística e administração dos transportes
em geral- sujeitas ao Imposto sobre Operações Relativas à
Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de
Transporte Interestadual e Intermunicípal e de Comunicação _
ICMS e ao Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS".
APROVADO, por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). ' .
- Votação do destaque às emendas n08 1 e 2•.REJEITADAS com
13 votos contrários. Houve 11 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 52do

. art. 204 do .Regimento Intemo.

(22) ITEM 11:'Discussão e votação, em 22 tumo, em regime"de
urgência, do Projeto de lei n22.297, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a reverter ao patrimônio
da Companhia Imobiliária de Brasília - Terracap, os .imóveis que
menciona; e dá outras providências". APROVADO por votação em
prOCessosimbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~"52do
art. 204 do Regimento Interno.

(32) ITEM 12:.Discussão e votação, em 22 turno, em regime de
Urgência, do Projeto de Lei.na2.348, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Autoriza0 cheflil do Poder Executivo do Distrito
Federal a reabrir os prazos previstos nos incisos I a V do art. 20 da
Lei n° 3.687, de 20 de outubro de 2005, que 'Institui o Segundo
Programa de Recuperação de Créditos da Fazenda Pública do
Distrito Federal (REFAZ 11), e dá outras providênciasln• APROVADO
por votação em processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da ~ação final. APROVADA nos termosdo ~ 52do
art..204do Regimento Intemo. '

(42) ITEM 14: Discussão e votação, em 12 ~mo, em. regime de
urgência, do Projeto de Lei na2.288, de 2006, de_autona do '~oder
Executivo, que "Institui o Programa de. Promoçao e Incentivo a
Entidades de Assistência Social do. Distrito Federal - PRÓ-DF-
SOCIAL e dá outras providências". UDO.

(52) ITEM 58:. Discussão, em 12turno, à votação do Projet~ de Lei
na 1.171, de 2004, de autoria da Deputada Arleté Sampaio (PT),
que "Dispõe sobre o selo de acessibilidade e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).

(62) ITEM 60: Discussão, em 12tumo, e votação do Projeto de Lei
na 1.241, de 2004, de autoria do Deputado José Edmar (Prona),
que "Dispõe sobre medidas para adequação de unidades
habitacionais populares no âmbito do Distrito Federal e dá outras
.providências". LIDO.

(12) ITEM 64: Discussão, em 12tumo, e votação do Projeto de Lei
nll 2.388, de 2006, de autoria do Deputado Aguinaldo Jesus (PL),
que "Dispõe sobre o serviço de telefonia móvel, no âmbito do
Distrito Federal, e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CDESCTMAT, Deputado Augusto
Carvalho. APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes). " ".

. - Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 12 tumo. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

(82) ITEM 47: Discussão, em 12tumo, e votação do Projeto de lei
nll 1.056, de 2000, de autoria do Deputado Benício Tavares
(PMDB), que "Dispõe sobre a reserva de mesa nos restaurantes,
bares e praças dé alimentação de shoppings para as pessoas
portadoras de deficiência". APROVADO por votação em processo
simbó/ico(14 deputados presentes). ,

(92),ITEM 69: Discussão, em 12turno, e votação do Projeto de lei
n2 2:230, de 2005, de autoria da Deputada Ivelise Longhi (PMDB),
que "Inclui a Bienal de Arquitetura de Brasília no Calendário Oficial
de Eventos do Distrito Federal". LIDO.

(102) ITEM 76: Discussão, em 12 tumo, e votação, do Projeto de
Lei n2 1.601, de 2004, de autoria do Deputado Odilon Aires
(PMDB), que "Cria o Conselho Popular de acompanhamento e
gestão orçamentária do Distrito Federal - Copago, e dá outras
providências" .
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Paulo Tadeu.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). .
- Parecer favorável do relator.da CCJ, Deputado Chico Vigilante.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 12 tumo. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).!

!

(112) ITEM 82: DiSCUSSão,em 12tumo, e vot~Ção, do Projeto de"'
lei nll 1.035, de 2004, de autoria do Deputado Chico Vigilante
'(PT), que "Dispõe sobre o controle da poluição sonora e os limites
máximos de intensidade da emissão de sons e sinais acústicos
ruídos e vibrações resultantes de atividades: urbanas no Distrit~
Federal".
- Parecer favorável do relator da CDESCTMAT, Deputado Augusto
Carvalho, nos termos do substitutivo apresentado. APROVADO por
,votação em processo simbólico (15 deputados presentes).

\



N' 121,B. quinta-feira,29 dejunhode2006 . Diário da Câmara Legislativa .Págna7

-Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada EuridesBrito,
nos termos.do parecer da CDESCTMAT. APROVADO por votação
em processo simbólico (15deputados presentes).
- Parecer favorável da relatora da CEOF, Deputada Eurides Brito,
nos termos.do parecer da CDESCTMAT. APROVADO por votação
em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Votação do projeto em 12 tumo. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).

(122) ITEM 83: Discussão, em 12 tumo, e votação, do Projeto de
Lei n2 2.409, de 2006, de autoria do Deputada Erika Kokay (PT),
que "Assegura a preferência absoluta a crianças e adolescentes
encaminhados peJos conselhos tutelares para fins de atendimento
nos órgãos da Administração Pública Direta, Autárquica e
Fundacional do Distrito Federal". .
- Parecer favorável do relator da CDDHCEDP, Deputado Izalci. .
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).' .
- Parecer favorável do relator daCCJ; .Deputado Chico Vigilante.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 12 tumo.APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).

(132) ITEM 16: Discussão e votação, em 12 tumo, em regime de
urgência, do Projeto de lei nll 2.327, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a contratar
financiamento junto à União por meio da Caixa Econômica Federal
na qualidade de agente financeiro, a oferecer garantias e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(15 deputados presentes).
I .

(142) ITEM 69: Discussão, em12 tumo, e votação do Projeto de lei
n2 2.230, de 2005, de autoria da Deputada Ivelise Longhi (PMDB),
que "Inclui a Bienal de Arquitetura de Brasília no Calendário Oficial
de Eventos do Distrito Federal".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Brunelli.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
ptesentes).
-Votação do projeto em 12 tumo. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
(152) ITEM 22: Discussão e votação, em 12 turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei nll 2.356, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 54.624.096,00 (cinqüenta e quatro
milhões, seiscentos e vinte e quatro mil e noventa e seis reais)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Paulo Tadeu.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes). .
- Votação do projeto em 12 turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).

(162) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão e votação, em turno único,
do Projeto de Decreto Legislativo nll 521, de 2005, de autoria do
Deputado Chico Vigilante, que "Concede o titulo de Cidadão

'Honorário de Brasília ao Dr. Roland Montenegro Costa".
- Parecer favorável da relatora da CAS, Deputada Eurides Brito.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Votação do projeto em tumo único. APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 52dO
art. 204 do Regimento Interno.

(17l!) ITEM 14: Discussão e votação, em 111 turno, em regime de
urgência, do Projeto de lei nll 2.288, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Institui o Programa de Promoção e Incentivo a
Entidades de Assistência Social do Distrito Federal - PRÓ-DF-
SOCIAL e dá outras providências". LIDO.

(182) ITEM 37: Discussão, em 22 turno, e votação, do Projeto de
Leinll 2.390, de 2006, de autoria do Deputado Paulo Tadeu (PT),
que "Assegura funções aos atúais cobradores do Serviço de
Transporte Público Coletivo do Distrito Federal e dá oUtras
providências':. .
- Parecer favorável darelatora da CEOF, Deputada EuridesBrito,
acatando a subemendaaditiva de 22 turno. APROVADO por
votação em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante,
nos termos do parecer da CEOF. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes). .'
-Votação do projeto em 22 turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~52 do
art. 204 do Regimento Interno. ' '.

(192) ITEM 35: Discussão, em 22 turno, e votação do Projeto de
Lei nll 2.369, de 2006, de autoria da Deputada Éliana Pedrosa
(PFL), que "Altera a alínea b do inciso V do art. 72 da Lei n23.036,
de 18 de julho de 2002, que 'Dispõe sobre o Plano Diretor de
Publicidade das Regiões Administrativas do Gama ~. RA 11;
Taguatinga - RA 111; Brazlândia - RA IV; Sobradinho - RA V;
Planaltina - RA VI; Paranoá - RA VII; Núcleo Bandeirante - RA
VIII; Ceilândia - RA IX; Guará - RA X; Samambaia - RA XII; Santa
Maria - RA XIII; São Sebastião - RA XIV; Recanto das Emas - RA
XVe Riacho Fundo - RA XVII"'. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos d09 52do
art. 204 do Regimento Interno.

(202) ITEM 26: Discussão, em 22 turno, e votação do Projeto de
Lei nll 153, de 2003, de autoria do Deputado Fábio Barcellos
(PFL), que "Dispõe sobre a instalação de aparelho, equipamento
ouqualqu,er outro meio tecnológico de controle de velocidade de
veículos automotores nas vias do Distrito Federal". APROVADO
por votação em processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termosdo~ 52do
art. 204 do Regimento Interno.

(212) ITEM 30: Discussão, em 22 turno,. e votação do Projeto de
Lei nll 2.292, de 2006, de autoria do Deputado Chico Floresta (PT),
que "Dispõe sobre a coleta seletiva de lixo no âmbito do Distrito
Federal e dá outras providências". APROVADO .por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 52do
art. 204 do Regimento Interno. ' . . .

(222) ITEM 29: Discussão, em 22 turno, e votação do Projeto de
Lei nll 2.391, de 2006, de autoria do Deputado Wilson Lima
(Prona), que "Reconhece e disciplina a~ profissões de cabeleireiro,
manicuro e pedicuro e profissionais de beleza em geral, no âmbito
do Distrito Federal, e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 52do
art. 204 do Regimento Interno.

(232) ITEM 14: Discussão e votação, em 12 turno, em regime de'
urgência, do ProJeto de Lei nll 2.288, de 2006, de autoria do Poder
Executivo, que "Institui o Programa. de Promoção e Incentivo a
Entidades de Assistência Social do Distrito Federal - PRÓ-DF-

~ SOCIAL e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Brunelli, nos,
termos do substitutivo apresentado. ,APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Parecer favorável da relatora da CEOF; Deputada EuridesBrito,
nos termos 'do parecer da CCJ. APROYADO por votação em
processo simbÓlico (17 deputados presentes).

; - Parecer favorável da relatora daCAS, Deputada Eurides Brito,
nos termos do parecer, daCCJ. APROVADO por votação em
processo simbólico (17 qleputado~sentes). .
- Votação' do projeto em'l~",.t6fnõ. APROVADO por votação em
processo simbólico (17 deputados presentes) .. .
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COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E
FINANÇAS

- PROJETO DE LEI n° 2428/06, de autoria do(a)s Sr(a)s.
DeputaOO(a)s ELIANA PEDROSA, que dispõe sobre a instalação
e o funcionamento de feiras intinerantes no l?istrito Federal.

• PROJETO DE LEI 0° 220/03, de autoria OO(a)Sr(a). DeputaOO(a)
PAULO TADEU, que cria o programa Habitacional para o Idoso no
Oistrito Federal;

I

1° Dia: 16/06106
Último Dia: 19/06/06

1° Dia: 10/06106
Último Dia: 01/08106

1° Dia: 16/06/06
Último Dla: 29/06/06

1° Dia: 16/06106
Último Dia: 29/06/06

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS

-PROJETO DE LEI nO 2430/06, de autoria OO(a) Sr(a).
Deputado(a) PEDRO PASSOS, que dispõe sobre a inclusão da
"FESTA Df SÃO SEBASTIÃO DA ASSOCIAÇÃO RURAL E
COMUNlTARIA DO MONJOLO" no Calendário Oficial de Eventos
do Governo do Distrito Federal.

- PROJETO DE LEI 0° 2432/06, de autoria OO(a)s Sr(a)s.
- Deputado(a)s LEONARDO PRUDENTE, que disciplina o Serviço
de Transporte Coletivo Privado de Turismo do Distrito Federal-
STCPT. ..

(24R) ITEM 28: Discussão, em 2R turno, e votação do Projeto de
lei nR 294, de 2003, de autoria do Deputado Izalci Lucas (PFL),
que. "Estabelece penalidades para a comercialização de produtos
pirateados no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (17 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 5R do
art. 204 do Regimento Interno.

(25R) ITEM 32: Discussão, em 2R turno, e votação do Projeto de
lei nR 1.724, de 2005, de autoria da Deputada Eurides Brito
(PMDB), que "Proíbe que empresas cobrem pela prestação de
serviços suspensos", APROVADO por. votação em processo
simbólico (17 deputados presentes).
7" Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 5R do
art. 204 do Regimento Interno.

(26R) ITEM 33: Discussão, em 2R turno, e votação, do Projeto de
Lei nR 176; de 2003, de autoria do Deputado Gim Argello (PTB),
que "Institui o Dia do Defensor Público do Distrito Federa'".
APROVADO por vot~ção em processo simbólico (15 deputados
presentes). .
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do ~ 5R do
art. 204;&dRegi ento Interno. .

(27R) ITEM. • Discussão, em 2R turno, e votação do Projeto de lei
nR 139, . 2003, de autoria do Deputado Brunelli (PFL), que
"Dispõe sobre a concessão de vale-transporte a desempregados e
dá outras.providências",
- Parecer favorável da relatora da CEOF, Deputada Eurides Brito,
acatando as emendas noe 1 e 2. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).
- Parecer. favorável da relatora da CAS, Deputada Eurides Brito,
nos termos do parecer da CEOF. NÃO HOUVE QUORUM PARA
DEUBERAÇÃO. .

pRAzo PARA EMENDAS3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Chico Floresta):

.- Declara encerrada a sessão.

1° Dia: 16/06106
Último Día: 29/06i06

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 0°652106, 'de ~utoría
do(a) Sr(a). Deputado(a) ELIANA PEDROSA, que concede o
Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Fábio Barcellos
e Albuquerque. ,

- PRO.JETO DE DECRETO'LEGISLATIVO nO 653/06, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) ELIANA PEDROSA, que concede o
Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor VIRIATO DE
CASTRO NETO.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a prese~te£Ata. .

\

. \ ,
. ri ' o Secretário

Comissões

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS

1° Dia: 16/06/06
Último Dia: 29/06/06

1° Dia: 16/06/06
Último Dia: 29/06/06

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAúDE

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 0° 654/06, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) ELIANA PEDROSA, que concede o
Título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra. Maria Aparecida
Co~hoAra~o. .

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE APOIO ÀS COMISSÕES

SACP - SETOR DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES

PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE EMENDAS

I COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA]

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 16106/06,
Últimll Dia: 29/06/06

- PROJETO DE L~I nO 3029/02, de autoria do(a) .Sr(a).
Deputado(a) ANILCEIA MACHADO, que dispõe sobre a
substituição dos. redutores de velocidade. "pardais" por barreiras
eletrônicas no âmbito do Distrito Federal.

~ PROJETO DE LEI 0° 2440/06, de autoria do(a) Sr(a).
Deputado(a) AUGUSTO CARVALHO, que toma obrigatória a
divulgação do resuUado do exame de triagem neonatal (teste do
pezinho) realizado na rede pública de saúde do Distrito Federal.
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_ PROJETO DE LEI DO 2442106, de autoria dota) Sr(a).
Deputado(a) BRUNELLI, que dispõe sobre as políticas públicas
às atividades hemoterápicas no âmbito do Distrito Federal, cria
benefícios para doadores de sangue e leite matemo e dá outras
providências.

- PROJETO DE LEio" 2429/06, de autoria dota) Sr(a).
Deputado(a) PAULO TADEU. que determina a adoção de
medidas para atendimento reservado dos presidiários na rede de
saúde pública do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS 1°Dia: 26/06/06
Último Dia: 07/08/06

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 16/06/06
Último Dia: 29/06106

PRAZO PARA EMENDAS iO Dia: 27/06/06
Último Dia: 08/08/06

De acordo com o Art. 147. do RI/CLDF, o prazo para
NOTA apresentação de emendas junto às Comissões é de dez dias

úteis.

COMISSÃO 'DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

- PROJETO DE tEl 0° 2434/06, de autoria do PODER
EXECUTIVO,. que autoriza a Companhia do Metropolitano do
Distrito Federal - METRÓ-DF a ceder o direito de uso de imóvel
situado nas dependências do Complexo Administrativo e
Operacional de Aguas Claras para exploração dos serviços que
especifica e dá outras providências. .

PRAZO PARA EMENDAS 1°Dia: 26/06/06
Último Dia: 07/08/06

~

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão de Assuntos Fundiários - CAF
SAIN. r••.•••e R.raL ('i_ra legftlaliv. de Distrito hdrraL Sala B.llb.
CEP - 70,086-900 - Fone: 348-8671

ATA DA 3. REUNIÃO ORDINÁRIA,

COMISSÃO DE SEGURANÇA

_ PROJETO DE LEio" 2438/06, de autoria do PODER
EXECUTIVO, que estabelece normas para regular a construção
nos pilotis e nas coberturas dos prédios de habitação coletiva do
Conjunto Urbanístico de Brasília, e dá outras providências.

_ PROJETO DE LEI 0° 2431106, de autoria do(a) Sr(a).
Deputado(a) LEONARDO PRUDENTE, qUE!estabelece normas
para a fiscalização por meio de instrumentos ou equipamentos
hábeis para a comprovação de infração de avanço de sinal
vermelho e de parada de veículo sobre faixa de pedestres na
mudança de sinal luminoso.

c> JLiJttlb
lvelise LonglJi

Pre .•idente

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e seis precisamente.

às 08:30 horas, .a Comissão de' Assuntos Fundiários - CAF, da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, iniciou sua 3' Reunião Ordinária, na sala de

Reunião das Comissões, n° 8-35, situada no prédio da CLDF. Abertos os

trabalhos pela Excelentissima Senhora Deputada Ivelise Longhi, Presidenta

da Comissão; que após os cumprimentos á Deputada Arlete Sampaio e aos
presentes, esclarece que não havendo quorum regimental 'encerra a reunião e

eu, Olga Loiola Santana, Secretariada Comissão, lavrei a presente ata.

•• Dia: 26/06/06
ÚltimoDia: 07/08/06

PRAZO PARA EMENDAS

_ PROJETO DE LEI 0° 2441106, de autoria do(a) 8r(a).
Deputado(a) GIM ARGELLO, que autoriza i o porte de arma de
fogo aos Agentes de Trânsito do Departarhento de Trânsito do
Distrito Federal, nos termos do artigo 611 da Lei Federal
10.826/2003.

PRAZO PARA EMENDAS 1°Dia: 16/06/06
Último Dia: 29/06/06

, A. CÁ""';" LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
~~COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

DESIGNAÇÃO DE RELATORES

_PROJETO DE LEI 0° 2433/06, de autoria dota) 8r(a). Deputado(a)
ELIANA PEDROSA, que t;Jispõe sobre a criação do Museu da
Computação e Informática e dá outras providências.

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO

PARLAMENTAR

COMISSÃO DE DESENVO~VIMENTO
ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA,
TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E

TURISMO

Eri~o Dl1t2\ ~'-'
Secretário da co~~~cação e Saúde

DEPUTADO WIGBERTO TARTUCE
PL 1155/2004
PL 1323/2004

PRAZO PARA PARECER: lU/U8/2006

DEPUTADA ÀRLETE SAMPAIO
PL 160412004

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO
PL 2439/2006 . (Regime de Urgincia)

DEPUTADO ODILON AIRES
PL 800/2003
PL 840/2003

De ordem da Excelentíssima Sra. Presidente da Comissão de Educação e
Saúde. Deputada Arlete Sámpaio. e em confonnidade com o Ato da Presidente nO
01/2005, nos tennos do Art. 78. inciso VI. do Regimento Interno. infonno que em
29/06/2006 a proposição a seguir relacionada foi distribuída ao membros desta
Comissão para proferir parecer no prazo de 10dias (art. 90 do RICLDF).

1° Dia: 26106/06
Último Dia: 07/08/06

1°Dia: -16/06/06
Último Dia: 29/06/06

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS
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. o Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de Suas
atribuições regimentais, em especíal as que lhe conferem o inciso Xli, ~ la do artigo
42 do Regimento Interno da CLDF, o artigo 56 do Ato da Mesa Diretora nO90, de
1995 e, em obediência ao que prescreve o artigo'¥' da Lei Complementar naOI, de 9
de maio de 1994,

ATO DO PRESIDENTE N° 01.96 ,DE2006.

Deputado~~CELLOS
Presidente

ATO DO PRESIDENTE N° ,).91 .DE 2006.

RESOLVE:

DESIGNAR GEÓRGIA DAPHNE SOBREIRA GOMES, matricula
ri' 11.137, ocupante do cargo de Consultor Técnico Legislativo, categoria
Administrador, para exercer os encargos de Presidente da Comissão Permanente de
Tomada de Contas Especial e da Comissão Permanente de Sindicância e Processo
Administrativo Disciplinar, designadas pelo Ato do Presidente na 214 de 2003,
publicado no Diário da Câmara Legislativa de 07 de fevereiro de 2003..

Brasilia, ~cfde junho de 2006.

....-
3EÇIl£TIU'IIA OS ESTADO DE I.nu.-£!T ,)L.~.,4.~.Z"~O!Jl~.'
1lt"!J1U I!: OIllUJl

~~N~S=~I!:C~~CULTIJRA, Pr;CUU ~r,.•,~~.f'.~..~nl~-"~

C'O.M:Pf •••••••••••••••••••••• 00,394. "42/0001-4'

CNP.ICPF REtC).RECE11JQ8 COImLPMVID. ..asTOIiMFONn! 13"1MJlNO

DE PES. Jl.IRIDecA ClACW.

o Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas
atribuições regimentais e nos lermos da Lei Distrital na 3.671, de 4 de outubro de
2005, publicada no DODF de 5 de outubro de 2005,

RESOLVE:

1. DlSPE!I!SAR JOSÉ RODRIGUES OUVEIRA, matrícula na
11.742, ocupante do cargo de efetivo de Auxiliar Legislativo, categoria Servente, da
Função de Confiança de Assistência, FC-Ol, da Comissão Permanente de Tomada de
Contas Especial e Sindicância, bem como devolvê-lo a sua lotação de origem.

2. DESIGNAR GEóRGIA DAPHNE SOBREIRA GOMES,
matricula ri' 11.137, ocupante do cargo de .Consultor Técnico Legislativo, categoria
Administrador, com lotação de exercício na Comissão Permanente de Tomada de
Contas Especial e Sindicância, para exercer a. Função de Confiança de Assistência,
FC-Ol, da Comissão Permanente de Tomada de Contas Especial e Sindicância.

Brasília, c7tf de junho de 2006.

. DePuta~CELLOS
Presidente
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CÂMARA LEGISLA TlV A DO DISTRITO FEDERAL
CONCURSÓ PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE

CADASTRO DE RESERVA EM CARGOS DE NlvEL SUPERIOR E DE NivEL MÉDIO
. EDITAL N.'4812006-CLDf'. DE 27 DE JUNHO DE 2006

O PRESIDENTE DA CÃMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL toma
públicos o rcsullÜl final no Treinamento Específico e o rcsullÜl final no con<:UnOpúblico
dos candidatos _ CIIIllÓsde Consultor Técnico Legislativo - cotegoria: Inspetor de Polícia
Legislativa e de Técnico Legislativo - cotegoria: Policial Legislativo. referentes ao concurso
público para provimento de vagas e foniIaçio de cadaslro de .....-va em CIIIllOSde nível
superior e de nfvel médio do Quadro de PesMI da Cimara Legislativa do Dislrito FedcnI.

Edital de Concurs_o _
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I Resultado final no Treinamento Especifieo, na seguinte ordem: nlvel, cargo/categoria,
número de inscriçio, nome do candidato em ordem alfabética e nota final no Treinamento
Específico.
1.1 NivEL SUPERIOR
1.1.1 CONSULTOR TÉCNICO LEGISLATIVO - CATEGQRlA: INSPETOR DE POLicIA
LEGISLA T1VA ,
1.1.1.1 Resultado final no Treinamento Específico dos candidatos sub judia, na seguinte
ordem: número de inscriçio, nome do candidato em ordem alfabética e nota final no
Treinamento Especifico. .
00001200, Einmanuel Lopes Tobias, 78,00 / 00037513, Jose Wellton de Sousa Bezerra, 76,00
/00044136, Roberci Ribeiro de Araujo, 79,00 / 00017723, Vivianne Abn:u de Moraes, 74,00.
1.2 NivEL MÉDIO
1.2.1 TÉCNICO LEGISLATIVO - CATEGORIA: POLICIAL LEGISLATIVO
00000187 An~ Luiz Vieira, 77,00 / 00003355, Carla Simone Seixo de Brito, 78,00 /
00002598' Carlos Eduardo Ferreira dos Santos, 73,00 / 00039166, Claudionor Alves de
Freitas, 73,00 / 00015784, Dirceu Falcao da Mota Neto, 77,00 / 00061898, Edson Candido de
Oliveira, 77,00 / 0006S797, Fabiana di Lucia da Silva Peixoto, 73,00 / 00021191, Fernando
Sette Broll8emanR, 76,00 / 00023523, Humberto Alves de Vasconcelos, 79,00 / 00053043,
Jucelio Soares da Silva, 76,00 / 00021248, Livea Cardoso Manrique, 77,00 / 00067\15,
Reinaldo Sousa Ferreira Junior, 76,00.
1.2.1.1 Resultado final no Treinamento Específico dos candidatos que se, declararam
portadores de deficiência, na seguinte onIem: número de inscrição; nome do candidato em
ordem alfabética e nota final no Treinamento Especifico.
00014925, Carlos Eduardo Lustosa da Costa, 76,00.
1.2.1.2 Resultado final no Treinamento Especifico dos candidatos sub judice, na seguinte
ordem: número de inscrição, ,nome do candidato em ordem alfabética e nota final no
Treinamento Especifico. '
00014277 Antonio Serafim Neto, 73,00 / 00013500, Atarcisio da Cunha Junior, 77,00 /
00043740: Fabiana Rodovalho de Queiroz Trevisol,. 75,00 / 00057626, Fernanda Vieira
Santos Azevedo, 73,00 / 00041859, Flavio Azevedo Mineiro, 79,00 / 00004967, Julienne
Carvalho BIIITOS,75,00 / 00015525, Mario Ceaar Saldan, 77,00.
1.2.1.3 Resultado final no Treinamento Especifico dos candidatos sub judia' que se
declararam ,portadores de deficiência, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do
candidato em ordem alfabética e nota final no Treinamento Especifico.
00001625, Diego Abreu Tonnin, 75,00 / 00072482, Fernando Henrique Menezes da Costa e
Sil, 71,00 / 00022488, Mareio Goncalves da Silva, 72,00.
2 Resultado final no CORCIIl'110público, na seguinte ordem: nivel, cargo/eategoria, número de
inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota e elassificaçio final no conClll'llO.
2.1 NivEL SUPERIOR
2.1.1 CONSULTOR TÉCNICO LEGISLATIVO - CATEGORIA: INSPETOR DE POLiCIA
LEGISLA T1VA
2.1.1.1 Resultado final no CORCIIl'110público dos candidatos sub judice, na, seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em onIem alfabética, nota e elassificaçio final no
concurso.
00001200, Emmanuel Lopes Tobias, 158,17,3/00037513, Jose Wellton de Sousa Bezerra,
161,78, I /00044136, Roberci Ribeiro de Araujo, 160,32,2/00017723, Vivianne Abn:u de
Moraes, 144,06,4.
2.2 NíVEL MÉDIO
2.2.1 TÉCNICO LEGISLATIVO - CATEGORIA: POLICIAL LEGISLATIVO
00000187, An~ Luiz Vieira, 167.00, 1/00003355, Carla Simone Seixo de Brito, 164.00,3/
00002598, Carlos Eduardo Ferreira dos Santos, 158.00, 15/00039166, Claudionor Alves de
Freitas, 159.00, 14/00015784, Dirceu Falcao da MOla Neto, 161.00,8/00061898, Edson
Candido de Oliveira, 163.00,7/00065797, Fabiana di Lucia da Silva Peixoto, 157.00, 17/
0002\191, Fernando Sette Broggemann, 161.00, 12 / 00023523, Humberto Alves de
Vasconcelos, 163.00, 5 /00053043, Jucelio Soares da Silva, 164.00, 2 / 00021248, Livea
CardosoManrique, 161.00, 13/00067115, Reinaldo Sousa Ferreira Junior, 163.00, 4.
2.2.1.1 Resultado final no conClll'110público dos candidatos que se declararam portadores de
deficiência, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética,
nota e elassificaçio final no concurso.
00014925, Carlos Eduardo Lustosa da Costa, 141.00,3.
2.2.1.2 Resultado final no conClll'110público dos candidatos sub judice, na seguinte ordem:
número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota e elassificaçio final no
concurso.
00014277, Antonio Serafim Neto, 157.00, 16/00013500, Atarcisio da Cunha Junior, 161.00,
1I /00043740, Fabiana Rodov"!!J,e de Queiroz Trevisol, 161.00, 10/00057626, Fernanda

Vieira Santos Azevedo, 157.00, 18 / 00041859, Flavio Azevedo Mineiro, 161.00,9 /
00004967, Julienne Carvalho Bairo •• 163.00,6/00015525, Mario Cesar Saldan, 145.00, 19.
2.2.1.3 Resultado final no conClll'110público dos candidatos sub judice que se declararam
portadores de deficiência, na seguinte onIem: número de inscrição, nome do candidato em
ordem alfabética, nota e elassificaçio final no concursO.
0000\625, Diego Abn:u'Tormin, 143.00,2/00072482, Fernando Henrique Menezes da Costa
e Sil, 124.00,4/00022488, Mareio Goncalves da Silva, 148.00, I.
2 DAS DISPOSiÇÕES FINAIS
2.\ O resultado final no conClll'110público para os cargos de Consultor Tl!cnico Legislativo _
categoria: Inspetor de Policia Legislativa e de Técnico Legislativo ~ categori4: Policial
Legislativo fica devidatnente homologado nesta data pelo Presidente da Cimara Legislativa
do Distrito Federal.

DEPUT AOO FÁBIO BARCELLOS
Presidente da Cimara Legislativa do Distrito Federal

Fascal~ _
CÂMARA LEGlSL T1VA DO DISTRITO FEDERAL
FUNDO DE ASSIS-rnNCIA A SAÚDE - FASCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PTOCeSSQn." 00 1.0635/2002; Oitavo Termo Aditivo ao Termo de Credenciamenton"
001/2002, firmado entre: Fundo d. Assis~ocisll Saúde da Câmara Legislativa do DF _
FASCAL e o HOSPITAL PRONTONORTE S/A. Obieto: alteração da Unidade de Serviço-

US incidenle sobre os valores dos serviços prestados Pela credeÓCiada. Vigência: 01106/2006
Dala da assinatura: I" de junho de 2006. Legislação: ano 57, ine. 11da Lei n" 8.666/93, com
redação introduzida pela Lei n" 9.648, de 28 de maio de 1998. Partes: Sr. JOSÉ JULIO DE
OLIVEIRA Gerente-Coordenador do FASCAL e o Or. JOSÉ 00 PATROCiNIO LEAL pela
instituição Credenciada. -, '
Proce.o;son." 001.160212002; Sexto Termo Aditivo ao Termo de Credenciamento n" 00712003,
firmado entre: Fundo de As.,istência 11Saúde da Câmara Legislstiva do DF - FASCAL e o
HOSPITAL SANTA HELENA S/A. Objeto: alteração da Unidsde de Serviço - US incideme
sobre os vslores dos serviços prestados pela credenCiada. Vigência: 01/06/2006 Data da
assinatura: 1" de junho de 2006. Legislação: art. 57, inc. 11da Lei n" 8.ó66193, com redação
introduzida pela Lei rf' 9.1>48, de 28 de maio de 1998. Partes: Sr. JOSÉ JULIO DE
OLIVEIRA Gerente-Coordenador do FASCAL e o Or JOSÉ 00 PATROCINIO LEAL pela
instituição Credenciada.

Cipa

Convocação

Convoco os membros titulares e suplentes para a 48

Reunião Ordinária da Comissão Interna de Prevenção de

Acidentes - CIPA - a realizar-s.eno dia 30 de junho de 2006,

às 14h30min , na sala de reuniões das comissões.

:b~M a aro s Machado
Vice- ' 'id te da CIPA

Pregões------------------

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AVISO DE JULGAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL N° 017/2006
O PREGOEIRO DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL comunica
aos interessados que O RstJItado do julgamento do pregão acima citado, processo n0
OOI-OOO.507/2006-CLDF, que tem por objeto a aquisição de dez bebedouros para a
CLDF, enconlJa-se afixado no quadro de avisos da Comissão Permanente de Licitação,
localizada no SAIN, Parque RID'81, Ed. Sede da CLDF, sala A-Q3, CEP 70.086-900,
Brasília-DF. Maiores informações no loCaI, pelo telefone (61) 3348.8650 ou fax (61)
3348.8651.

Brasflia-DF, 29 de junho de 2006.
José Expedito Rodrigues Ferreira

AVISO DE ABERTURA
PREGÃO PRESENCIAL N" 2112006

O edital da Iicitaçlo em epfgrafe, processo n° 00I-OOO.42612006-CLDF, que tem POr
objeto a locação de radiocomunicadores para a Cllmara Legislativa do DF, confunne
condições, quantidades li especificações .constantes do Termo de Refen!ncia - Anexo I
do ,Edital, enconlJa-se afixado no quadro de avisos da Comissão Pennànente de
Licitaçio da CLDF, localizada noSAIN, Parque RID'81,Ed. Sede da CLDF, sala A-Q3,
CEP 70.086-900, em Brasllia-DF. O Edital poderá ser enviado sem ônus aos
interessados via fax ou por e-mail. Podenl, ainda, ser retirado mediante a apt'Csenlação
de comprovante de depósito bancário em favor da CLDF, no Banco de Brasília _ BRB,
agencia nO 0218, conta-i:OlTet1te n° 800.ll()'3, no valor de RS 1,90 (um real e noventa
centavos). A sessIo de abertura e recebimento dos envelopes está prevista para ocorrer
no dia 13 de julho de 2006, às 10:00 horas, no local acima indicad~ Maiores
infonnaçõesJlO local, pelo telefone (61) 3348.8650 ou"fax (tI) 3348.8651.

Bruma-DF, 29 de junho de 2006.
Sérgio Luiz da Silva Nogueira

Pregoeiro' I
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